Задание
1. Определить минимальный объём продаж продукции предпринимателя, при котором он не будет терпеть убытков. Построить график.

2. Определить, на сколько надо увеличить объём продаж (в единицах изделий и в рублях) при увеличении постоянных расходов на 12%.

3. Определить, на сколько надо увеличить объём продаж (в единицах изделий и в рублях) при увеличении переменных расходов на 15%.

4. Определить влияние изменения продажной цены товара на безубыточность производства:.

· уменьшение цены реализации на 8%;

· увеличение цены реализации на 10%.

Исходные данные
Сумма постоянных (фиксированных) издержек производства 1 372 800 руб.

Переменные издержки на единицу изделия 42,24 руб.

Продажная цена изделия 88,00 руб.

Алгоритм выполнения работы
1. Произвести расчеты в соответствии с заданием.

2. Построить график безубыточности.

Для построения графика безубыточности необходимо предварительно выбрать масштаб так, чтобы величина критического объема в натуральном выражении и величина порога рентабельности (в денежном выражении) находились примерно в середине оси абсцисс и ординат.

На графике провести прямую, равную величине постоянных расходов (С) и найти несколько точек для выручки и величины затрат при различных объемах продаж (до критического объема и после критического объема).

Пример графика безубыточности приведен на рис. 1.1.

Рисунок 1.1. График критического объема производства

Для расчета выручки и величины затрат составить таб. 1.1.

Таблица 1.1. Расчет выручки и затрат для построения графика безубыточности
	Параметры
	С =
	S =
	v =

	количество q
	Выручка V = q*S
	Переменные издержки Ипер = q*v
	Общая сумма затрат С+Ипер
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